
,

答え

の位

② 左から７ばんめの１は、何が１こあることを表していますか。

答え

③ 一兆の位の数字は何ですか。

㋐ ㋑答え の位

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

1 6 2 0 0 01 3 0 6 0 0 0 04 8

です。

です。

2 1306481620000000という数について 次の問いに答えましょう。

です。

③  1億を3452こ、1万を780こあわせた数は

②  1兆を520こ集めた数は

①  1兆を4こ、10億を9こ、1万を2こあわせた数は

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

15

⑮ 力だめし

㋐ ㋑

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

(10点)

(10点)

一

の

位

一

の

位

一

の

位



,

6答え

1 3 0 6 0 0 0 0 0 04 8 1 6

② 左から７ばんめの１は、何が１こあることを表していますか。

十億答え

③ 一兆の位の数字は何ですか。

0

① ㋐と㋑は、それぞれ何の位の数字ですか。

㋐ 十兆 ㋑ 百億答え の位 の位

4

2 0

0 0

です。

0 です。

2 1306481620000000という数について 次の問いに答えましょう。

5 2 0 7 8 03

0 0 0 0 0

0 0 です。

③  1億を3452こ、1万を780こあわせた数は

0 0 0 0 0 05 2 0 0

②  1兆を520こ集めた数は

9 0 0 0 0 24 0 0 0 0

①  1兆を4こ、10億を9こ、1万を2こあわせた数は

名まえ

1 　   にあう数を書きましょう。

15

⑮ 力だめし 答え

㋐ ㋑

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)

(10点)

(10点)

一

の

位

一

の

位

一

の

位




